	
	



	ĐỀ SỐ 17
(Đề thi có 06 trang)

(Đề có đáp án)
	ĐỀ CHUẨN CẤU TRÚC
Môn: Toán
Thời gian làm bài: 90 phút, không kể thời gian phát đề


Câu 1. Cho hình chóp S.ABC có cạnh SA vuông góc với đáy và 
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. Đáy ABC là tam giác đều cạnh bằng a. Thể tích khối chóp S.ABC là
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Câu 2. Với a là số thực dương bất kì, mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 3. Điểm biểu diễn của các số phức 
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Câu 4. Giá trị lớn nhất, giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 5. Trong không gian Oxyz, cho điểm 
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. Phương trình mặt cầu 
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Câu 6. Gọi 
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 là hai nghiệm phức của phương trình 
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. Giá trị của biểu thức 
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Câu 7. Cho 
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. Khẳng định nào sau đây sai?
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Câu 8. Phương trình 
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Câu 9. Gọi 
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 tương ứng là giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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 trên đoạn 
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 là số hữu tỉ tối giản với 
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 có giá trị bằng

A. 18
B. 17
C. 19
D. 16
Câu 10. Cho điểm 
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. Gọi d là đường thẳng đi qua M và vuông góc với 
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Câu 11. Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như hình vẽ.
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Khẳng định nào sau đây sai?

A. Hàm số đạt cực đại tại 
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B. Giá trị cực tiểu của hàm số bằng 
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C. Giá trị cực đại của hàm số bằng 2
D. Hàm số đạt cực tiểu tại 
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Câu 12. Biết 
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 là phân số tối giản. Giá trị biểu thức 
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Câu 13. Cho hình nón có góc ở đỉnh bằng 
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, bán kính đáy bằng a. Diện tích xung quanh của hình nón bằng 
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Câu 14. Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho ba điểm 
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)

(

)

(

)

2;3;1,2;1;0,3;1;1

ABC

---

. Tìm tất cả các điểm D sao cho ABCD là hình thang có đáy AD và 
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Câu 15. Cho hàm số 
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Gọi 
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Câu 16. Cho dãy số 
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. Số hạng tổng quát 
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 của dãy số là số hạng nào dưới đây?
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Câu 17. Đường thẳng đi qua hai điểm cực trị của đồ thị hàm số 
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Câu 18. Trong không gian Oxyz, khoảng cách từ điểm 
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Câu 19. Cho hình chóp S.ABCD. Gọi M là điểm trên cạnh AB (M khác A, B), N  là điểm trên cạnh SC (N khác S, C). Giao điểm của MN và 
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)

SBD

 là

A. Giao điểm của đường thẳng MN với SB.


B. Giao điểm của đường thẳng MN với SD.


C. Giao điểm của đường thẳng MN với BD.


D. Giao điểm của đường thẳng MN với đường thẳng SI với I là giao điểm của DB và CM.
Câu 20. Đạo hàm của hàm số 
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Câu 21. Cho hàm số 
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. Hàm số đạt cực tiểu tại điểm
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Câu 22. Cho hai số thực a, b đều khác 1 thỏa mãn các điều kiện 
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. Phát biểu nào sau đây đúng?
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Câu 23. Cho hình lăng trụ đứng tam giác 
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. Thể tích khối lăng trụ là
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Câu 24. Bất phương trình 
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Câu 25. Cho các số dương a, b, c khác 1 thỏa mãn 
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. Giá trị của biểu thức 
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Câu 26. Tập hợp điểm biểu diễn các số phức z thỏa mãn 
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C. đường thẳng 
[image: image144.wmf]:340

xy

D-+=


D. đường thẳng 
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Câu 27. Cho hàm số 
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 có bảng biến thiên như sau:
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Hàm số 
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 nghịch biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 28. Trong không gian Oxyz, cho 
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Câu 29. Trong khai triển 
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Câu 30. Cho hàm số 
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[image: image171.wmf]D

, đồ thị 
[image: image172.wmf](

)

C

 và đường thẳng 
[image: image173.wmf]1;0

xx

=-=

 bằng
[image: image174.png]




A. 
[image: image175.wmf]2

5


B. 
[image: image176.wmf]1

20


C. 
[image: image177.wmf]1

10


D. 
[image: image178.wmf]1

5


Câu 31. Hình chóp tứ giác đều cạnh đáy bằng a, góc giữa cạnh bên và cạnh đáy bằng 
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Câu 32. Cho hàm số 
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. Tích phân 
[image: image189.wmf](

)

1

0

fxdx

ò

 có giá trị bằng
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Câu 33. Cho một miếng tôn hình tròn có bán kính 50 cm. Biết hình nón có thể tích lớn nhất khi diện tích toàn phần của hình nón bằng diện tích miếng tôn ở trên. Khi đó hình nón có bán kính đáy bằng

A. 
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 cm
B. 20 cm
C. 
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 cm
D. 25 cm
Câu 34. Một người gửi tiết kiệm vào ngân hàng 200 triệu đồng theo thể thức lãi kép (tức là tiền lãi được cộng vào vốn kỳ tiếp theo). Ban đầu người đó gửi với kỳ hạn 3 tháng, lãi suất 2%/kỳ hạn, sau hai năm người đó thay đổi phương thức gửi, chuyển thành kỳ hạn một tháng với lãi suất 0,6%/tháng. Tổng số tiền lãi và gốc nhận được sau 5 năm (kết quả làm tròn tới đơn vị nghìn đồng) bằng

A. 290.640.000 đồng.

B. 290.642.000 đồng.


C. 290.646.000 đồng.

D. 290.644.000 đồng.
Câu 35. Tìm tất cả giá trị thực của tham số m để hàm số 
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 liên tục và đạt giá trị nhỏ nhất trên 
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